
 

Raadsvergadering d.d. 8 september 2009 agendapunt 11 
 
Aan:  
 
De Gemeenteraad 
 
Vries, 18 augustus 2009 
 
Onderwerp:   Concept Groenstructuurplan gemeente Tynaarlo  
 
Portefeuillehouder:   H. Assies 
Behandelend ambtenaar: P. van Wijk  
Doorkiesnummer:   0592 - 266 958 
E-mail adres:   p.van.wijk@tynaarlo.nl 
Gevraagd besluit:   Bijgevoegde stukken als achtergrondinformatie voor de    
                                              opiniërende raadsvergadering over het Groenstructuurplan    
                                              voor kennisgeving aannemen. 
 
Bijlagen:     
-   1: uitgangspunten Groenstructuurplan (bijgevoegd)  
-   2: hand-outs presentatie Groenstructuurplan 11 mei 2009 (bijgevoegd) 
 

TOELICHTING 

Inleiding 

In mei 2009 is er een informerende presentatie gehouden over het op te stellen Groenstructuurplan. In de 
aansluitende vragenronde werd duidelijk dat er behoefte is aan een opiniërende raadsvergadering 
voordat de inwoners van de gemeente over het plan worden ingelicht en gevraagd worden om te 
participeren in het planproces. 
 
In de bijgevoegde achtergrondinformatie is het kader omschreven waarin het Groenstructuurplan moet 
functioneren. Wij vragen u aan te geven welke onderdelen er volgens u ontbreken. Tevens vragen wij om 
uw mening over het principe om in eerste instantie een basisdocument op te stellen dat als kader voor de 
uitwerking gaat dienen. 

Vervolgprocedure 

In samenwerking met de afdeling communicatie worden de inwoners van de gemeente benaderd over de 
participatie in het traject. Mede op basis van deze participatie wordt het groen onderverdeeld in de 
verschillende structuren en wordt de groenstructuurkaart opgesteld. Ook worden de voortvloeiende 
projecten om ambities uit de visie te realiseren benoemd en in de uitwerking opgenomen, vervolgens zal 
het groenstructuurplan ter goedkeuring aan de Gemeenteraad worden aangeboden. 

Financiële consequenties 

Adviezen 

 



 

Gevraagd besluit 

Bijgevoegde stukken als achtergrondinformatie voor de  opiniërende raadsvergadering over het 
Groenstructuurplan voor kennisgeving aannemen. 
 
 
Burgemeester en wethouders van Tynaarlo, 
 
 
F.A. van Zuilen,     burgemeester. 
 
 
drs. M.G.J. Nijhuis-Quanjel,  secretaris a.i. 


